MOSAIQUE ¢ CALCUL MENTAL » CYCLE 3

(Quelle est la bonne DO XA FICHE6 |

@1 souligne la bonne réponse.
(5x10)+(@4x1) 6x1)+((7x0,1)
50,4< (5x 1)+ (4x0,1) 6,07<(6x 10) + (7 x 0,1)
(5x10)+(4x0,1) 6x1)+(7x0,01)
8x1)+(7x0,1)+(3x0,01) _ (9x10) +2
87,3< B8x10)+{(7x1+(3x0,1) 0,92 < 9Ox1)+(2x0,1)

8x100)+(7x100+(3x1) (9x0,1)+(2x0,01)

€2 souligne la bonne réponse.

1408= (1x10)+(4x1)+(8x0,1) (6 x 100) + (3x0,1) + (1 x0,01)

(1x10)+@x1)+(8x0,01) (6x100) + (3x10) + (1 x0,1)
600,31 <
(MTx10)+(@x1)+(@B8x1) (6x100)+(3x1)+(1x0,01)

7x1)+@x0,1) , (2x10)+(7x0,1)
7,104= (7x10)+ (4 x0,1) 20,07 (2x1)+(7x0,01)
7x1D+(1x0,1) + (4 x0,001) (2x10) + (7 x0,01)

3 Souligne la bonne réponse.
(5x100)+(8x1)+(4x0,01) +(3x0,001)

‘508,043 = 50x1)+(8x01)+@4x001)+(3x1)
(5x100)+@B8x1)+(4x0,1) +(3x0,01)

(1x100)+(@B@x 1)+ (5x10)+(1x0,01)
180,51 = (1 x 100) + (8 x 10) + (5 x 0,1) + (1 x 0,01)
’ (1x100) + (8 x 10) + (5 x 1) + (1 x 0,01)
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